

## К ГАСТРОЛЯМ МАГАДАНСКИХ АРТИСТОВ

Недавно закончились гастроли артистов Магаданского областного драматического театра им. М. Горького. Почти полтора месяца гостила наша театральная бригада на Камчатке.

За это время бригада дала ряд концертов для трудящихся города, выступала перед рыбаками Петропавловской МРС, побывала в поселке Индустриальном, в селах Елизовского района.

Покидаем мы Камчатку с самыми наилучшими впечатлениями. Погода, правда, нас не баловала. Нередко во время поездок нас заставляла пурга, машина застревала в снежных сугробах. Но зато у зрителей мы встречали очень теплый и радушный прием. Нас горячо благодарили за выступления.

В поездках мы беседовали со многими участниками художественной самодеятельности, наши артисты давали им свой репертуар, помогали им советами.

Мы надеемся вновь встретиться с камчатским зрителем. На гастроли в Петропавловск собирается приехать уже не бригада, а полностью весь театальный коллектив.

**А. ПИСАРЕВ.**

Руководитель бригады артистов  
Магаданского облдрамтеатра им.  
М. Горького.

Намчатская Правда  
г. Петропавловск

7 АДР 1958